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Místní akční skupina Východní Slovácko, z.s. (dále jen MAS) představuje otevřené partnerství mezi soukromým a veřejným sektorem zastupující místní socioekonomické zájmy, které působí na vymezeném subregionálním území, pro něž navrhuje a provádí Strategii komunitně vedeného místního rozvoje (dále jen „SCLLD“).

MAS je v souladu se zákonem č.89/2012 Sb. zapsaným spolkem, v němž se dobrovolně sdružují fyzické a právnické osoby za účelem zajišťování činností komunitně vedeného místního partnerství ve prospěch venkova na území MAS. Území působnosti MAS je vymezeno katastrálními územími obcí - Bánov, Březová, Bystřice pod Lopeníkem, Dolní Němčí, Horní Němčí, Korytná, Nivnice, Slavkov, Strání, Suchá Loz, Uherský Brod, Vlčnov. SCLLD je ucelený rozvojový dokument vztahující se na území MAS, kde propojuje subjekty, záměry a zdroje. MAS se návazně podílí na implementaci programů financovaných z evropských strukturálních a investičních fondů ve smyslu Nařízení o společných ustanoveních č.1303/2013. 
Spolek je tvořen různými subjekty venkovského prostoru, a to obcemi, neziskovými organizacemi, podnikatelskými subjekty či nepodnikajícími osobami. Všechny tyto subjekty jsou obeznámeny s SCLLD, chtějí se podílet na jejím plnění a tím přispět k rozvoji celého regionu. Činnost spolku se řídí platnými stanovami. 

Kdo se může stát členem MAS ?
Novým partnerem - členem MAS se může stát každý občan starší 18-let, který je občansky bezúhonný, plně způsobilý k právním úkonům, má trvalé bydliště na území působnosti MAS a splňuje podmínky stanovené těmito stanovami. Členem MAS se může stát kterákoliv právnická osoba se sídlem nebo provozovnou na území působnosti MAS nebo musí prokazatelně na území MAS místně působit (rozhodnutí o místní působnosti takového subjektu schvaluje Valná hromada). Členem MAS nemůže být právnická osoba, na jejíž majetek byla prohlášena likvidace či konkurz. 

Jak se můžete stát členy MAS ?
Členství v MAS vzniká rozhodnutím valné hromady na základě podané písemné přihlášky doručené na adresu MAS - kancelář MAS Východní Slovácko, z.s., č.p.72, 687 53, Suchá Loz. Přistoupení člena se projednává a schvaluje vždy na nejbližším zasedání Valné hromady.


